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G· t··1h I rim, !az votos pela' prosperidade te, no civil, o sr. Uswaldo Ode-I foi resol�id? 911e todo o seu �-
aze I (} I �essas empr�zas, mensageira,s de �r�ch e d. Cl�ra Hoza�g; no Te" cerv? seJa .1Dcorporado ao �atr::

---------------. ! risonho porvir do vale de Itajahy. ligioso o sr. Smv�l.::_Seara,. e ex- momo Nacional, .�omo .acceitará

r h de v !
I

-� ",,""JlJ-- ma. esposa d. Olival> Seara; do
1
ú governo da Uma? pela. propo.s- ."Nova ln a e vapo��sI'

" noivo, no civil, ainda.o . sr. Sin- ta que a respectiva d1l'ect�na
A Empreza Lloyd, Espírito '0.° JO�o do l)]ch� rendeu �o val e senhora; no religioso o sr, ,--lhe fizera, em 2 de Julho do

Santense e a .CompanhIa de Na- .HlO, dt 1 de JaneIro. a 30 �e Bonifacio Schmitt e exma. espP-lcorrente anno.

vegação CosteIra,. acabam de es'l J�llho de 1913, a lmportan?l� sa d. Rosinha Pereira S�hmitt'l Por isso, serão tod?s o� have­
tabelecer novas linhas de vapo- bruta �e �3.?99.46�$300, nas cm Os noivos receberam artístícos res entregues ao Patnmomo, que
res pelo porto desta. cidade. I

co mais lmpor.tantes casas, 'sendo presentes e grande numero de os receberam mediante inventario
Ambas as, comp.anhias dispô- o ap�l'ado maior o, da casa Lo-

Ielicitaçoes. e balanço do seu activo e passi;
em de coníortaveis e elegantes pes, com 7.89.5.462$�00. O Pharol deseja ao venturoso voo E, como, desse modo, se da
paquetes, ql�e,. além de illumina- ?s lll�ros livres de todas a� par duradouras felicidades. a dissolucção �a s?ciedade, na
dos a electricidade, tem excellen- despesas �oram 7.004.080$400, I mesma' assemhlea fOI declarado
tes commodos para passageiros. sendo 2.350.194$900 para a casa

No Rio Grande do Sul é ccu- dissolvido o Lloyd Brasileiro, fi-
Os vapores da C. �. Cost�üa, Lopes.

_ _. sa quasi desconhecida a tisica, cando o governo federal com a

que fazem essa carrel�a, sao o O _l'avao deu a est.e banqueiro porque todos usam. correntemen- liquidação respectiva.
Itaipava; �tap.�runa, It�lt�ba, Ita- no, dia 1,� de Fev�rell'o, ..606 con-

te para as tosses o "Peitoral de
. paci e Itajubá, qu� sahll'ao. alter- to." de reis de lUCIO, a c�1'a L�- Angico Pelotense-. Acha-se entre nos "o snr, Ma-
nadamente do RlO, nos dias 5, banca. teve em lU de Maio, arn-

noel Modesto Soares, capitalista,
15 e 25 de cada rnez, chegando versano. d? ,marech!l� Hermes, Recebemos dois números d' ,,0 residente na capital e que, neste
a este porto nos dias 10, 20 e (quem d1z.e .0

..

«Correio da Ma-
Imparcial» e da -Gazeta ele N0- municipio, vem fazer cultura de

'30, zarpando sempre no dia im- nhâ-) o burro carregado em 5:4 ticia-, do Rio, que trazem estam- bananeiras, de sociedade com o

mediato, para os portos do norte, contos.
pados diversas photographias do sr, Ernesto Meyer, tendo' jà es-

escalando por São Francisco, 1-
Na freguêzia do Gaspar. está ulti�lO s�ccçss� de Tubar�o. _

ses senhores adquirido o ter-
gnape, Rio e Aracujü.

reinando com intensidade, a e.pi;1 , Dn� _d�"lles dIZ �u� o SI,' �o�o reno para esse fim, no lugar Pe-
Os vapores da Empreza Lloyd

zootia, A mortandade produzida] d Oliv eira, Redactor d� .Gazeta dra de Amollar, margem esquerda
Espírito Santense, que são, Rio

pelo terrível mal, no mez findo, do ,Sul», �esmy DO. RlO, onde do rio Itajahy-assü.
S. Matheus e Rio Itapemirini,

foi calculada em 400 cabeças. esta providenciando para novo Sabemos que os alludidos Srs.
partem do Rio de Janeiro, nos

-J material typographico, não tem já, construiram o necessário gal-
dias 5, 15 e 23, vem com esca-

Perante zrande concurrencia escapado a. sanha dos seus ini- pão para alojamento dos seus o-
la pelos portos de Ubatuba, Vil-

foi exhibido "'hontem no "Cinema migos.
.

.. perarios, devendo dentro de pou­
la Bella, S. Sebastião; Santos, Ideal," o extraordin'ario mm Quo Os adversarios daquelle jomali�-I cos dias dar inicio as derruba-
Cananéa, Iguape, Itajahy, Flori- Vaclis? em 6 a.ctos e �500 me-, t� tem. telegraph::�o para a pO,11-,1 das das martas.'

.anopolis e Laguna, voltando' des- tros, do . conhecido escriptor Hen- Cla e lmprel!sa, dlzen�o, que alem
I '

,
.

-

.

, .se ultimo porto para o norte, rich Sienldewicz. ser O sr. Oliveira, disertor _ da
I .

Esta nesta ,CIdade o 81. �nto-
sem escala certa, tocará porem, Este e um dos íilms de maior policia de S. Paulo, iugio do Tu- mo Co�lho PlI�tO, commerciante
onde houver carga a receber.

successo na cincmatographia. barão por estar pronunciado lia de Flonanopohs.
Com estes paquetes e os do Lloyd capital, por crime de rapto. .. . .

Brazileiro, Empreza Hoepcke e O S1'. Gnilh.erme Willert, pro- O referido jornal diz que isto Segmram hOJe para 'JolllvJlle,
Richard Paul, teremos quasi que prietario da Padaria Allemã, não 'passa de uma calumnia

con-I
onde pre�endetn' empregar,-s.e no

diariamente vapores no nosso transferio o seu estabelecimento tra o director da «Gazeta rIo Sul». commerClO, os nossos Jovens
porto, quer .do sul quer� do nortp, da rua dr. Lauro Müller para a - conterraneos, Alcides Rebello e

, 1 �ra o transporte de passageiros rua 7 de Setembro, junto ao A Folha do Com.mercio, publi- Manoel Julio de Almeida, qu� se.
e cargas, animando pxtr�o:clina- templo da ·maçonaria. cou hontem a entrpvista concedi- dignaram trazer-nos seus abraços
riamente o nosso commerclO, la- da pelo senador Hercilio Luz, de despedidas. Felicidades.
voura e industria local.

. ,( Realizar-se-à, effectivamente, no Rio, a um dos . seus redacto-I -., ,

Começando de novo as ,nego-' no domingo, 14 do corrente, a res,' na qual s. eic. explica a Procedemte de �orena, estli oe

ciações com o Estado do Para- excursãp á Blumenau. ° vapor sua attitude na complicada ques- I passagem nesta CIdade, com. sl�a
ná, e devera� animadora a resolu- partirá às 6 horas da manhã vol- tão das candidaturas. I exma. consorte, o snr. Antomo l<r

ção dessas duas podhosas Em- tando no dia seguinte.
.

Deas Brllzil, digno tenente do 55

prezas, facultando assim a rapida Acompanha os excur.sionistas . O S1:. coronel Vidal Ramos,. batalhão de caçadortjls.
sahlda de todos os productos 'da mÍla banda musical. governador rIo Estado, em 'com-I .

.

zona itajahyense, para se tornar memoração a data d.e 7 de Se· I. Acha-se. nes�a CIdade o sr. O·

,em poucos annos um verdadeiro Quarta {eira ultima, na resideD- tembro, perdoou, do 1'esto da J)B-I restes GUlmaraes, professor con-

emporio cómmorcial. cia" do Sr. Olympin Herrailio de na ao réo Serafim Sant' Anna tractado pelo governo do Estado
.

,,0 Pharol,» congratulando-se Miranda, realizaram-se as ceremo- d'Oliveira, accusado de assassi- para úrganisação aos grupos es-

c@m os srs. Aesseburg & Oia., A- filas nu'pciaes de seu filho sr. nar sua espos�· no municipio colares. .

o'cntes das duas novas emprezas, Olympio :Miranda JUllinr, com a desta cidade.

,pela �xtréa 'dos dois paquetes I senhprita Hedwig �Jebrech, filha
que ja deram entrada nest� por-I do flllado engenhell'o Odebrech.

t(), u Itaipava e o Rio Itapemi- Foram paranymphes, da nuben-

Com sua exma. consorte c"tá

Em assembléa geral da' Socie- nesta cidade o sr. Antonio Arna­

dade Anonyma Lloyd Brasileiro, ral, socio da firma Rosa Neves.
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coragem, �igno' de louvores dos po-, nevralgias, enxaquecas, coli cas,

der�� pubh?os d_R �ação. _

f hemorrhoides, doenças graves
y �"a o SacratlssllI�o Coração de do estomago, fígado, rins, intes­

Maria ! --Ot> p�s8agelros do «JUPi·l! tinos escrorulas e cores pallidas;
Um radiogramma dos passa- ter». '

-

D' I
.

I pessoas fracas, nervosas,

•

se�
-

s d J it
« mparcia»d

"-

larid d
gel�o 0« UpI er» vonta e propnai Irre.gu ari a f> O principe DL' d E

.

_

I
J. UIZ e ragança,

DE' bordo do paquete «Júpiter» As prophecías do Mucio
na menstruação, ?ornmerto, 10- pretenso herdeiro ao throno do Bra-

navegando na altura de Lagôas, re-
. _ _

t

• res, hranc&s� fastio e tantas ou-! zil , �Ub]�('''ll. na imprensa do Rio de

cebemos hontem o seguinte radio. Em carta dirigida ao Impal'cz-! tras moléstias consequentes des-: Juneiro, a extenso manifesto ao,'

gramma. . al, do Rio, O hierophante vate tas, serão radicalmente curadas, �razileir\ J' N'elle nada ha de novi-

«Bordo do «Jupiter»; 25 ás 9 h-o- Mucio Teixeira fez mais o se- e em pouco tempo, com as "Pi- dada, Traz a_p��aS", � par de juizo el'­

ras e 40 minutos 'da noite-c-Passa- guinte vaticinio, para o qual cha- Zulus A.ntid,1/speptica8 do Dr, Os- ronecs e OpllllOI'� infundadas, ,disse
geiros do «Jupiter» navegando a ma a attençâo dos positivistas car Heinzelmann»;

um collega�o RIO, poucas �er9ades
teição do vento em rumo a PJoria- rio grandenses : Observaça-o' Ut1'l' As verdadei- qu� � d�, V••Dt�gem rememorar e re-

nopolís e a 20 milhas do cabo de .

' . - petrr: Rodrigues Alves Lauro

Santa Martha, ainda sob a VIVISSI. .

«ASSIm corno o general dr.
. .

ras «Pilulas Müller, Passos li) Oswaldo Cruz fize-

ma emoção da colossal oatastrophe a DIOgO Furtuna. não che&,ou a An�tdy8peptzcas do D!': Oscar ram do .Rio a mais bella e uma das

que mais de 300 vidas estiveram ex. aquecer a cadeira senatorial do Heineelmann» tem os vidros em- mais saudaveis cidades do mundo e

postas, levamos ao conhecimento do dr. Cassiano do N ascirnento, brulhados em ROTULOS ENCARNA- por isso muito mereceram d� Brazil.

espírito catholico do povo brasileiro quem por eUa trocar a cadeira DOS; sobre 08 ROTULOS vae im- «La Preusa», de Buenos Ayres,
o milagre da nossa salvação. de deputado tambem não aque- prfls�a a MARCA REGISTRADA com- ?uum:e�tando .tal manifesto, julga' im­
Havia jà vinte e quatro horas que cerà o lagar, do qual passará posta de TRES COBRAS ENTRELA- impossível e insensata qualquer ten-

o navio vinha enfrentando o mais immediatamente á sepultura, ÇADAS formando o monogramma
tativa para abalar. as columnas que

,

violento pampeiro de que ha notici- Diz que affirrnara que no ini- =-O. H. sustebnl�am o reB,gunelm democratico

as na costa do sul. .

repu icano no razil.

A' altura de 'I'ramandahy (Rio 01.0_ da lucdta da sd'�dcces�ã(J, mor-
«Vende-se em todas as drogarias Falle-se ainda que o principe D.

Grande do Sul) ás 4 horas da tar-
erria um os can 1 atos. e pharmacias -r-r- Agentes geraes: Luiz de Bragança vae lançar novo

de de hontem, o valoroso comman-
Isso mesmo aconteceu com o Silva Gomes & C· - Rio de manifesto á nação e cuja pubiicida

dante, capitão de mal" e guerra Coso dr. Campos Bailes. Janeiro. � dade serà feita ainda este mez. '

ta Mendes, tentava em vão durante AgOri,:, qU8 novos candidatos. ',.

duas horas jà, empregando' hercnle

I
disputam a ourul presidencial,

DIZ a F�lha. do Povo, de CUrI:
os e�forços e asna, elevada �ompA. veio que mais um serà inespera- tyba, do dia 8, tratando da ba�­
tencia, com ama calma. admiravol, darnente arrebatado pela morte.

xa dos preços dos genen1s ali:

retroceder deante do vI?lanto tnfãO, Sei qua.Lé mais não-digo para] Cem a suspensão da bcycotta-
que soprava com a velocidade de 55 11

-
"

.

I
O'tl. melhoraram sensivoimente as

milhas por minuto e contra monta-
le �ao 0ausar o traumatIsmo �ohrlicõeR de nosso m�rcado.

nhas de ondas que se .desecadeavam moTra., . l' 'Os principaes' g'fmeros chegam
sobre o navio attíngindo a casa do erem08 Rlflr a este anno a _

J
-

commando. mu,tp do' eh .. fe rie um Estado
nos aquI pela me,tade do pr'eçú

As machinas éstavam avariadas e do Sul e a deposiçiiO ele um dos que nos vmham de dutros luga-
o leme nã0 cedia: a fQrça Oenhl)lDa, pseudos libertadortls do Norte.�

)�es,

f! pani1'o dominava: os passageiros,
assIm que a maioria delle,; jà anda·
va com os flalvas·vidas ajustados e

os seu!> gritos Jamellt,os')� r:onf;mdi.
am·se em- uma harmonia- 'holTorcsa
com o estaiar das .i"n.tas do navio Devido ao� meus padecime:�tos
e com a queda fl'agorosa dOfl ute�- no estomago, má's dürestOes, Q'a
silios de bordo. LI

�"

zes llatulencias, priS-ão de ven-
Nessa hora sinistra de deses!)ero t' 't-
d .:I' I [e lve que ábandonar minhas

e e uor, os passageiros, com as su·

as familias no salão de reteições im occupaçõe::l, pas.:mndo uma vida

plor�ram., c�nfi.ados a protecç"'o de
de martyrins. •

l\1ar!a ::)anf.JSSlma deaate de Uma Não podia comer 'sem 'me seno

pequena imagem do seu Sacra-tis><i. tir indispe,sto. priSão de ventre
mo Coração.

-

horrorosa, só passando com la-
Depoifl de varias preees e no me)' vagens ou purgantes fortes.

men�o preciso �1ÍI qUE' 11m dos sigo Depoi::; de muito soffrer sem

nale,ros acabava de eommnnicar que mElhorar com os mtldicamentos
todos ali reunidos haviam feito pro-

. - Em 'certas reQ'iões da Africa

d que usava, llIsplrado por Nos- �

mesSa e uma missa em acção de o sal serve de moeda. Isto acon-

grayas pela sa)va,çào d'l todo�, de
sa Senhora, de Lourdes, a quem t" b

.

R
" U

d'
,.

h ,eCla tam em na antIga orna,
subne, com espanto geral, o nav_io pe 1 amparIJ, tIve C011 ecimtlntb d

'
,on e os trabalhos dos obreiros

Para por momento os seus tor,'e-li. das crÜ"as obtidas pelas Pilulas .

, eram :retnbuidQs com certa::;
nhos violentissimos e o seu valoro. Antidyspepticas de O. Hein;"el­
so comma,ndallte consegue por uma .manu e começei a usar esse a-

quantidades de sal, ao que- se at-

manobra admiravel, com a ad::r..ira. bençoado remedio.,
trlbue a origem da palav"a sala- Os srs. Silva. & Cia. fabrican-

ção da oiticia!id:;.de, arrancar o na· Posso hoje garantir que nãú
rIO. tes d� cigàrros desta' cidade, ·u-

vio ,da catastrophe immiueute, vol· existe nada melhor para a cura' zaram da gentileza de offertar a

vendo ao rumo norte, ficando nars. d 1'-
A camara municipal de Osten- R d 5 d

I:' o apoare 110 u'g'estl-"o fi
. esta e acção ma"os' (JS ex-

traz o terr.ivel tufão. •
> y" qu.el de impoz durante muitos annos

Y

completamente bom dOa s f:I'
cellentes cigarros de sua manl'�

Este el:ltranho milagre rio Sacra. _
'_

u loca- uma contribuição ao direito de

tissimo Coração (le Maria, nós o' çao,. gazes, prlsao de ventre, não tocár realejo pelas 'ruas.
pulação.'

consideramos. Juramos, sãos e sal. sentmdo actualmente incommo- Tudo aquel1e que queria,adqüi-
As marcas são A, Z, Ondina,

vos pI'of d t
.

d do algllm
Re01ame (ponta de corti"a) e

} 1111 amen e erno')wnaos, rir esté monopolio, pagava an-
Y

FeIa mysteriosa graoc'e:a 'divina, Desejo, pois, que essa recom- nualmente uma somma equiva-
,.EstreIla, (cigarros fortes, de pa-

ao �rande c(�mm.::n?ant.e'L a� mario mendação aproveite aos doentes lente a 170$000.
. lha). Cada maço contem 20 -ci-

nhelro competentlsslmO,IDLre'pld.o,bo- que ain'da não cOIlheciam tãu garros, serido tambem premiados.
mem de mar .e _

homenr de te Imor· poderosu remedio. FalIeceu em Itabira,'Minas, o
Não precisamos fazer grande

redoura, gratldao nossa, das nossas 'Alf d Bd' F't monsenhor Amor'I'n Corre"a, o l'llstl'- reclame desse producto, 'que es-

familias.
re o arros e r�l as,

A' sua nubre 'classe, a Marinha . .N6goCIan�e. tuidor da nova igreja brazile�ra. tá sendo introduzido no nosso'

Nacional e, a direcção do Lloyd Bra. Santa Crm.. ·.(Flrma reconheCIda.)
comrnercio com grande aeceita-

e 1
Acaba de ser prezo em S. Paulo - d' IX'

sileir.�, nós apontamos o intrepido ouvem er', As pessoas' .qu_e
çao, apenas agra ecemos a ouer"

C t- d M C ff d
o celebre liWirato Evaristo Gurgel ta e reccmmendamos a industri-

apl ao e ar e guerra osta 1 so rem e prIsao por ter commettido no Rio Grande
Mendes corno sendo a maís víva en. i de ventre, molleza, desanimo diversas falcatruas.

a local -que rivaliza as pinoias
carnaeào do rueáto !)I'ofiôsionál b de fastio, tristeza dor"es de c"beca' G' 1 que ímportaIr.;.os.

f • • ) �
" :l'l1rge é aqui muito' conhecido

m tufão noigolpho . da
�anta ;athaFina

desde o tempo que real.sou na S.
Guarnny uma conferencia publica, 'I

2$000 por pessoa, com o auxilio
de cartas de recommendaçoes de pc"
liticos do Estado.

Par8Gia suffoGar. GazBs
Dizem telegramrnas do Rio

que o dr. Lauro Müller, minis
tro dr.s relações exteriorell, tele­
graphou &0 ministro brazileiro
de BeIlio commullicando Que fe­
ehou o negocio da CU))hagem da
mo<,da prata com o banco Alle-
mão.

'

Continua a chuva dé mutuali­
dades, diz o Rio Jornal. Parece
que as que existem ainda não são
bastantes.
No ultimo despacho coUectivo

foram ainda autorisadas a fun­
ccionar «A Conciliadora», -de
Pernambuco. «A M-:l1ma orazil»
de S. Paulo. "A Mutualidade
Vitalici't dos E. U. do Brazih.
«A Oosmopolita» de Barbacena.
O que faz o governo diante

d�sso? Se continuar assim' em

pouco tempo haverà mais mlltn­

as do que mutualistas.
Qual deltas offerecem mais

vantagens? Ha algumasQue pro­
mettem este mundo e o outro,
que, provavelmente, será o da
lua. ,

Ancias 'no estor�ago

Em Curityba tem havido, por
parte do povo, requsa em comer'

Q pãO feito com a farinha ar·

gentina, allegando u0nt�r a mes­

ma grande 'porcentagem de gesl.
soo

"

Diz um telegramma rlo Rio
para a "Folha", que o "Correio
da Manhã" abrio campanha con­

tra os depositos nas Caixas E­
conomicas,. que. consiJ'era amea­

çados, visto o Governo estar
sem numerario, não supprimir
as despezas e -continuf'.r os des­
perdicios e o marechal não que­
rer ceder para que- não seja e­

xecutado o Ct)ntracto da prata.

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



o PHAROL 3

o Ministro da guerra acaba de
conceder licença aos officiae s in­
feriores do exercito para contra­

hir matrimonio.

Vamos co�ecar nesta semana I' impostos e,st�(�oaet:! inc,lusive o de 20 annos de martyriosl , I"

caes estabelecido pela leI li' 454

dei
••

fi cobrança das assiguaturas a I
c U

,

vencer-se em Julho Esperamos 29 de 8et;-mbro de .1900 nos termos Mais um descrente da vída!! M&is 'Todos O conhecem
_

::;,
" ", _ j do respeoti vo contracto. um cidadão util á sociedade graçat:!., ,que nao façam cara feia ao nos Palacio do governador ,de Santa ac Elixir de Noguei'f':(, do phar- Sant Anna de Cataguazes, 27 de Ju-

SO cobrador,
� Catharina em F'lorianopel is, 24 de maoeutioo Silveira. lho de 1908.

'" "

A] '1 i 1913 Vidal José de Oli
. . 'o seu preparado "Vernnol RIOS tem

E T" E l)n J e • Pelotas, 20 de Novembro de 1898. tido uma acceitação colossal' na minha
.'

m l.JU(;a�, O sr , ��ar:OA veira. Ramas,-Antonio M, Barroso, IUmo: S�, Pbarmaceutico João da pharmacía o.proc�ram diari�men�e, A-Liberato Junior, pharmaceutico, Pereira.
,

. I Silva Silvciru. .qui não se eml'irega outro vermifuJo,
cünt�actoll casamento com.8 ,se- On�roSlln, �e ,a(;C!ordo com as ID$-I Amigo e Senhor.v-Beu-íando-o , o mais simples roceiro, '0 conhece. e

nhorita Laura Buchele. Felicita- trucç?es ql�e ,1alx�ram com? Decre-
cumpro o grato e impressiudivel de- proclama a sua bondade e efficacia.

mos. to actma «itado S?O os snrs.llnpc,r- ver de trazer-lhe o meu sincero re- Faço-lhe esta por amor dil yerdac1e e

tadores obrigados a fazerem os pa- conhecimento pelo facto da extraor- para rend�r um pequeno preito d� ho­

gamentos dentro de 24 horas, a paz dinaria cura que acabo de conseguir �lenagde,m a quem Jestcobnull,u?ldtao l�-
d b d fari h e lindo es

..

- ti me icarnento, que em a rvia o mUI-
o esem <lr:y'ue a � rrn a

,- cc rn o seu preparado Elixir- de No- tos padecimentos e evitado, portanto,
�e prazo nao o satlsfazer:c1o tratará çueira, Salsa, Carob« e Guainco g.oraves molestias que adviriam da pre­
mcon tmente esta reparuçno da c�· Ioâurtuto, como em seguida exp[" senca dos vermes intestinaes nas cre-

branca executiva nos termos do De- nho.
'

anças,
ereto Federal li' 9885, de 29 de Fe· Ha vinte annos, mais ou menos, Helio 'G-twmão (Pharmaceutlco)
vereiro de 1888. s.pplicado as cousas tendo me apparecid« um. tumor do
fiscaes em virtude do § [) do art. lado, direito do ventre, consultei lo. I

430 da lei U' 919 de 22 de Se tem- go o+medico, que tazen Iome suas , Alto Ilei-.}'.oci�)ULro de 1911. prescripções, observei-a-, i n interrup- i c:»

M cza de BAndas B, rie Itajahy, 10 tameuto sem me ser possível cozise- 1

de Maio de 1\:)13, guir onu-a vantagem além .j� passa-'
O Escrivão geiras uielhoras.

Ernnctsco dos SLZI�tos Faraco
_

Do attestado pelos sotrimen tos,
���_�_��_��.��_�_ visto que o mal progredindo ja- en- Vende-se em Camborin um exnleudi-

_,
tão se havia transformado em uma I do terreno de gl'i1n.de" extenção, com

EDITAl..l - ul,ce�a;, �',Iell�o cOllstantemell�e �s

I r.llagni
fka. chacara, oonto-tavel mora-

. O abaixo .aseisrnado nro.,
plodIgl0>;OS resultados da applioação dia de t iiollos, .roçasõ pastos cerca-

O.. .

1 daqnelle medicamento, resc Ivi por dos de arame, inclusive tres caval-

�urad().r da . Mumci palídade minha 11'I:C>1 _i.ntnição fazer delle U�o! los, urna carroça e tres vaccas; boa
Q€ Itajahy faz publico que o que rea

',
I:;·;'.)I c?lI1no resultado mais

I aglla e mattt, VIrgem, f\tc.' .

até o dia IH ,du eorrente satlsfact()rIO,. plll'S tendo ap�nas .to.!, Os rp,ferir1ns telTenos pertencem ao
. Inado 1l18Ja rlllZl1\ de frascos 110 be.l1Co- RI', Oscar Knrt:.l. O llloti,vo da ven-

111ez, . sArã'� c.ObrCld'Js senJ t:;co lIledi(;�illento, chegnei a lJli"\l fim d� é ter o SE:n proprietar;')�etirar-se
ramalhe- multa os imI)ost()S de deci- pois estou rarlilcallllente curado da. p'lra a Ellro·)a. Negocio urgente. A

f
., 1

. I I '.
•

d
mas prediá8.:; urb,inas e de enlLa (l,cera. - .

('asa està completamentf' mobIla a.
. Por e,,::la razão exrontaneament�, IIufonIlflções n'estit cidad� com

çOnSU[110 d'agua ndel'f'nte venho pela presente tra7,p.f·lhe a ';CI· 4=G Matldas OUnger-
ao primeiro sell1este du eneia di" l1lillhfl clu'a" m';o :;ó U0 intuo

I
.

-

correntE' exerl:i<".iu in, itn clt' agraclecp.r-lhA (li b'D"fic;"s ql\e I '

, ri"lla nH' 8obrevi, ramo c(mo ai, d, an· «Elixir de Nogueira» do phal'ma-c.orrendu os contribuintes ctorsal (. a referil-a por ::ler reallllen-I ceuti(�" ehirnico Silveira é conhecido'

que não pagarem 11\Sfle tE' llnport:).ute.

lha
mnis de 20 annos em todo o

. I
. �em ontro motivo tiO\! de Vmcê. Rrilzil, •

prflZl), com re ação ao 1m-
Am,o Au'o Ord o Obr.o

P(IRto de decirnêltl predii-Ies Sfllvador Darclam I�-------------�-

urb'l.nas, na multa de lOot Este Gr»ncle Deplll'aLivo cio San·

l(�-1o�.·.·.·.·.·.····suqre O valOI do imnost(I, gl1e foi flpP"onc]o pela inata de Ry- ..�
.

t giene da Oapi::.d Federal e premiarlo � Dr Norberto Banhmannlt:-lto no mez de .Tunho pru- nas Ei'posiyões clb Chicago e Rio 't'
U

ximo vindouro é mais. 50tl Grl1nde do Sul.
.

�l -

Inspector da Saude do Porto

por cada mez ou

fraCçã('J Vendoe-se nas bnas pharmacias RU_"-]Jl i;-':;"'i!IJN:lliO
de mez que decorrer até �. drogarias desta �idade rtajahy

o real pagamentu, e com Ca�a ·lVlaíriz=PeIotas con��"j-rà8

3J�relRção au impusto de consu- - RIO GRANDE DO SUL - horas da tard6 '

���td':���:: O n�ar:�lJ� ir���
I'

- D���S�TI�S�����RA:�r���I���L �-.
;:���

� :
posto.

p
o na alta.ia ta.

ItaJ'ahy 5 de Maio de 1913, '

reCI�a-Se'
.

-

I p. I..J
-

ria &lcan�
O Procurador_:.João Gaya. 18nO tara de um menino que
-------------1

Vende-s8 um piano «Rí- queira aprepder a arte.

OrLIG[NCIA POSTAL ter» novo tendl.l chegado
[ apenas a trL:S me7:es dc)·

BRUSQUE Rio de ,Janeiro
DE, .

-

Informações nei:lta Reclac.",
Avisá-se ao respeitavel pu .... ção."":'Preço bal'atissimo.

blico que, com a nova tabella,
a Deligencia Postal de Brus....

que parte diariamente desta
cidade ás 9 horas da manhã
dos dias pares, e voltando nos

dias impares às 4 hora$ da
tarde.

AGGEITAÇ!O COLOSSAL

Sec.;ào

«Elixir de Nogueira» do pharrna­
centico chimíco 8ilveira, é procura­
do e encontrado em todo o Brnzil.

-FURTADAS-
, 6:500$000

Entre amigas: .

-Oomo passaste o dia tle hontem?
-Peslôimamente, minha querida, tão

aborrecida, que não tinha animo pa·
ra .cousa neuhúma. Imagina que nem

sequer pude ter uma questão com, o

meu marido.'

'll
Bilontra, oftel'ecend'a um

te á <ma prometticla:
-Que este «botiqueb>, minha adol'a­

.

da noiva, seja o symbolo- dos meus

Bentimentos, elles hà0 de durar mui·
to, _porqne as flores são ártifieiaes.

. Neo'ê, que desejas que eu te di'
para fe'stej ar os teus anuos?
=Olhe, papá, 'le·me uma camara de

deputados.
=Tudo, menos isso, não quero 'be-­
rarias em casa.

'

EDITAL
DA orJem do Soro Administrador

desta Repartição e para que éhegue
ao conbecimellto de quem iotl:'ressado
for, transcrevo 'abaixo o Decreto nr.

727 de 24 de Abril findo que baixou
o Exmo. Snr. Ooronel Governador
do E&tado.

DE'crel.Q nO 727-0 Ooronel Vidal
.Jusé de Oliveira Ramos, Goveruador
do Estado de Santa Oatharina, con­

si(lerandc,qne, de accÔl'd') com alei n.
541 de 10 de Outubro rl.e 1902, foi
feita a Oypriano de La Pena a con­

cessão de um moinho de trigo eom

; favores COllE'tantes d"
.

rflspectiv.:J
mtmeto transferido depoís a firma
'scar Schnaider. &: Oía.
Consderando' ql:e o referrdo moi­
ho já começou a funci&nar. Deáe·
l.

Art. l' Fica estabelecido de con­
ormidüde rom a lei acima citada e

om o dispositivo do § 3' do art. 9
ia constitl]ição d'a Republica, o im­
lOS to de dez ré:s por .kilogralllma de
le tar:nha de trigo qne do estrangei­
'0 entrar neste Estado. ,

Art. 2' Os productos do moinho
,'eff'rido' ficam isentes do impoto de

,�xpol'taçào pelo prazo de dez allnos

:3 pelo de cinco annoa dos demais

Qeratinlol
ApPI'ovado Ex. Junta Hygiene
-

Cura certa ela Amareli­

dão, mal da terra, falta de

ea d e rn O· s· 8;;:��:E'�e �a Pharmacia }3razil, e

I Popular=ItaJahy ii

. á�-100 reis I,-'�o�SUl é.c,ou-
.

sa quasi desc,onheCHia a tiSICa,

no porque todos usam c?rrentemente
P H A R U .L

: para as tosses o .PeItoral de An­

T gico Pelotense».-ROUQUIDAO _- RBOMIL- .

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense



�NTRADA MENSAL 80:000$(,00 AGENCIAS NO BR�ZIL 560
AO PUBLICO E AOS. MEUS FREGUEZES 3CIENTIFIC? QU� NO JNT?�T(l Qualquer individuo pode assegurar para si, para seus filhos ou outras pes-DE CORRESPONDER A PREFERENCIA QUJJ; SEMPRE ME TE�I DISPEN--ADO

soas, uma "boa pensão annual durante. a vida, depois de vinte annos de subs-
PARA OFFERECER VAN'rAGEiI1 A QUEM FAZ SUAS CO:l-IPRAS .J,. DIKHEwn, 1 cripção, pagando 1500 mensaes, ou depois de dez annos pagando 5:000. A pen­
MEU ESTABELECIMENTO, TE.\'HO RESOLVIDO CONCEDER 2� ElII MERCA-Isão depois de 20 ann os ê de 2�000.ooo annuaes e depois de 10 annos ...........•.•

DO�IAS AO FREGUEZ QUE APRESEN'rAR COUPON':; DE 1iU.'IJ{A , \'1:200.000 no ma.xlmo. O Minimo da pensão nunca poderà ser inferior a
REGISTRADORA NO VA LOR DE 40$. metade do maxímo.

Representante em Itajahy_!__J. Miranda.

4 o PHAI<OL

-

GAIXA MUTUA Of PtNSO[S' VITALICIAS
. Prílllelri Inst�l�y[o de rrevidenci�s lundad� no Br�zil-PnEMIADA COM MEDALHA DE

�UM nela primeiro Congresso de Mutudismo Sul'Americ�no
Sédl� central: São Paulo-Filial: Rio de Janeiro.

Engenho Stamato
Cinco Cy,lindros sem engrenagem para Moagem de Canna

com salvaguarda para evitar desastres

O mais simples, B mais ecconomÍco atà hoje conhecido

Dentista

Avisa a suá distincta clientela que 1l11.19ou seu Ga·
Hnete Dentario para a rua -11 de Julho-ao lado da
casa do pharrnaceutico Heitor Liberato.onde se acha a

-disposição de seus clientes das 8 da manhã às
5 da' tarde e aos Domingos até meio dia.

TI

Previlegiado e premiado com diversas medalhas de ouro

Progressivamente estão se espalhando por este vasto

paiz; [à forruu adquiridos por mais de 1400 Fazendei­
ros que attestam a utilidade desta importante machina

. INVE�NTOR E FABRICANTE

Raphae! Stamato
Escriptorio-s-Rua do Gazometro N. 1-S� Panlo.

Filial: Rua da Caryoca 59-RIO

Arlll�zeln 1\.11 Iança
--------DE--------

�·�."'_!'"'IIIi-ólII!,l!Ei_·�"!FDB-lIII!zaarsRill__--;lljS.._IIIIlIII---_---...

Neste estabelecimento a rua dr. Hercilio encontra-se di

venda ClVO':3, manteiga, linguiça.carne -deturna-
da, toucíubo e banha A PREÇOS DE RECLAME

Fazendas e flrmarinbo
GEORO TZASCHEL

-Rua DI'. Herellln luz--

Situação media até Outubro "de 1912
8üCrOS I�SCRIPTOS 64.200. -SOCIOS BENEMERITOS Hl15

Capital subscripto 14.000:000$000
- Fundo i na mo vivel arrecadado •. 4.000.0$000

O FUNDO INAMOVIVEL É EMPREGADO EM 19 GRANDES PREDIOS E

TER'{ENOS, EM 8X(l PAULO E RIO DE JANEIRO, 215 PRIMEIRAS HYPO­
TI·lEOAS AO 10°1 TUDO EM N01vIE DA INSTITUIÇÁO, SENDO INALU;NAVEL.

Continuando a manter v systerus devender ('0\11

'limitadissimo lucro, porém A' J) /NhEiRO

, .

•

Espero q'ue o publico continue a dar preferencia á minha casa

paJ'a [azer- suas compras, aproceiiatuio assim a vantagem que átt'treço Jornaes velhos vendem-se aqüí
o «Peitoral de Angico Peloten­

se», verdadeiro especifico de 1'011-

quidões, bronchites, tosses, tisica, .

escarros de sangue, foi de ha
muito

_ approvado com optimas
reíerencias pela Delegacia Cen­
tral de Hygiene do Rio de Janei-
1'0.

Consultas gratis .'

A PHARMAGIA BRAZIL I
= DE �OO� ,

�[II�tP�.bl�l��TO I
ITAJAHY Iconvidou o Dr. Norberto Ba�

chmann, medico da saude, afim
de dar consultas grutz·s �

na mB�ma Pharmacia, âiaria­
mente das 2. às 3 horas.

(SallTador das Creanças)
,. fermi/lIgo«

-

-

Purgallflo
PURAMENTE VEGETAL

Infallivel e inoffensivo
PATENTADO E REGIS'rR:A.DO

Approvtuio e lice.l1cia.do.pela Escmsi Directoria Geral de Beuâe Publica Federal

CADA VIDRO CONTEM DOSE SUFPICIENTE PARA !fRES CREANCAS
PÓ!fa"'SB migfiliJ'fJl' 8111 qIIO!qllel' Bpocha e N.mo TEM DIETA.

-

-----------------------

]V!ais de dez mil ehefes de familia, rnedieos e phel'rnaeeotieos
attestatn soa eompf!óvada ef'fieaeia

(qvispim A.�ios
MARC." REGISTRADA

VENDE-SE EM TODAS AS PHARMACIAS E DROGARIAS DO BRAZIL

I
RIO DE JANEIRO - Silva Gomes & C. - Rua S_. Pedro, '24

DCllositários: S. PAU LO - Baruel & C. - Rua Direita, I e 3
BAHIA - Manoel S. Carneiro & C. - (Drogaria America)-

� AVISO: Cautella com as falsificações e imitações;
exijam sempre VER]}IIOL RIOS de Oiirispini A. Rios.

EsplLTtilhos-Chapeos de Sol e chuva
casa Francisco Riec1el

.
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,GRUDE·· TRANSfORM�AO II
Quem não quererá !veJ"� I. I"

.

o EM"-PORIO estabetecimento situado à rua dr. Herciito L1/,Z-,
fre(lue'if,tqçlo d.ít),ria��'ffte"pelqs srs. CQ.'J]',sumid(ir?S ,dqs ,log{1reS "ad,'
jacentes desta çi,d{1(ÜJ,), piaiantes; forneceaor dos vapores ao L?oyd.
Braeüeiro funcc ionàr(os ,p:ubt icos trd; / I ,I ( {. i ? t : " ,"',,' "i .. rca·· .

ses, taoradores , e comrnerciontes, lendo -sido tranetormaao em

pontÇ). 'r�6aior;' re,{,;ebeu para serem '?xpostas em I suas novas e ete­
çasües prateleiras,. um 'colossal sortimento de conservas alimen­
tícias, biscoutos de diversas marcas, para serem »enataos em la­
ta')' eaos. nuoê, -�jif!âJ;roi;:de- diversas marcâs, vinhos" de atoeisas
qualidfkder. _zJ:'�CloS, ferl'agen�, chinellos, car'ne boa,. farinha de tri­
go, 0t80 de rzezno, oleo de lmha..ça, oleo de caroço de .aiçoaao, ca­
fê moido de Desterro, fumos especiaes, palha e papel, para ciçar-
1'OS, pintuio, cangic'u" massas aitimeniiciae, f'arinha de milho,
louça de esmalte, dita de ferro batido e fundido, apparethos para
calé e c(Z,á"Jritq pira iaoatorio, ctiicaras doiradas jJara Cf} fé, âi­
tas de pô de" peara; ,c,_QPOs de diversos tamanhos, mâros de iam­
peão, ceroeia A'ntarctica, tamancos, cadernetas vara "assento, pa­
peis para escrever e 'muitos outros artigos,

O bom, baea.lhàu.' a', boa manteiga, o bom queIJO, a

boa' banha, e óptimo fumo em corda só encon-

I tram-se neste armazém.

O PROPRIETARIO:-AT"thur da Silva. VqUe,
H H5@BI"ifiAMm

A SAun� n� MULHER

Cura inccmrtrcdos de scnhcras,

Opini.âo de urna Scn.hora,

Snrs. Daudt & L;;.�t..:r.r!t:l.
Tenho .:l er3:a 5nti.5fJ�àol dc .

commur..co r ,) V\', SS. t1�J<:? fi.:
uso co eXc(:;1�1L::' pr·�pa�ilG·.l.
A Savc e di) M�:dh:?;r e c orn 5

vidros' fi"'�l;[�i c crnpletarn onte �

re stabe.c cida da urna OlntigJ
�
cotlca utarin3 �U'3 me f�\zi.l
soffrer desde muito tempo.

Larangeir as (Sergipe), 3

de Maio de 1909.-Marl. José

ICalazan s.

A S;'lUde da Mulher éurn rc:-:
medio prodigioso para curar'

i incommodos de senhoras, em
.

qualquer edade.. Combate .as :

suspensões, Hores-brancas, CO" :
Hcas uterinas, hemorrhagias, i
irregularidades menstruaes e,.'
,em casos do rheumatismo,' as

'

,
.

� melhoras se m an itestarn ás i,
! primeiras doses, - Laboratorlo '

! Oaudl & Lagunil!a.,.� Rio=

!I I

III

Elixir de Nogueira

•

�
......

�
«, d

'.( .�. I"
�

��
o
�
'r/1'
�

Q;mI
�
•

,d
õJJ
o
•
....

Q
� ..

(/)
�
.-

�.
= .

..
•
..

.

�
�
�

..

..

. rJ1
�

rJl
�
�
o
.....

8,
�

�
a:
•
,..'\
-

�
fIIIII
�

.. �,
�

Unico (rUe ous-a syph.ilis
Cuidado com as imitações'

OfLIGfNCIA PnSTAl' Keratinlol
U fi I A·pprovado pela Junta Hygiene

DE BRUSQUE Cura certa da Amarelí-
. dão, mal da terra, falta de

Avisa-s8 ao respeitavel pu ..

Sangue,
blice que, com a nova, tabella. Vel1ie-se na' Pharmscía Brazil e

a Deligencia Postal de Brus- _P_op_u_'a_'_,,=_It_a_ia_hy _

que parte diariamente destà
cidade ás '9 horas da manhã

des dias pares, e veltandn nos

dais ímpares às, 4 horas da
tat'de.

.._ n=m- ---.-- .. -- - .. - ------

l
_. --

..

• .' - TINTA para marcar roupa
Papel de musrcapara plan� I' branca, v�mle"se n' O

e banda, vende-se na ty «fJJ, l 1$000h' d' O Ph l ' srnaro a ' ,

llQgrap .l�. ��_, .�r.o_ ..
"

Cinco creanças atacadas de coqueluche
-

e curadas com o B'romil

Srrrs. Daudt & Lagunilla. Com 05
meus melhores agradecimentoa.attesto
"que meus filhos Nahir, Haydée, José,
Ibsen' e Berthild(], que se achavam
atacados de coqueluche, ficaram radio
calmente curados com o uso do vosso

c+nhecido xarope Bromil.
,� Pelotas, 10 de Junho de 1910, -

Manoel Ferraz Vianna.

Juntamente com o attesta do

acima, fazem côro mais de mil

outros, de enfermos e medicas,
afflrmando todos que o Bromil

é o grande remedia para curar

asthma, bronchites, rouquidâo
• e qualquer tosse. N:a coquelu­
che o. Bromil chega a ser ma­

-ravilhoso : acalma os accessos,

evita, e allivia as suffocações,
curando em poucos dias.- La­
boratorio Diludt & Lagunil!a.
Rio de Janeiro, -_

Segnr&e vossa vida na, Universal
�undidOFes

Nas officinas mecanicas
de Cunha & Petrowski, no

(Estreito Elorianopolis) pra::>
eisa-se de fundidores,

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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o maior successo do Mutualismo no Brazil

Sócios inscríptos em Itaiahy,
Blurnenau, Brusque e Tliucas

.

Adolpho W z: da .S. Schiefler e senhora. Rodolpho Tietzmann e senhora
Paulo Kleis e senhora s I Mathias Moritz e senhora
Antonio Queiroz de Almeida e senhora Germano Krüeger e· senhora
Arthur da Silva Valle e senhora Leão Bem e senhora
Paulo Seheeffer e. senhora, Vicente Schaefer e senhora
João Honorío de Miranda e senhora \ João Baptista Olinger Sob. e senhora
Manoel José Rodrigues e senhora Guilherme Müller
João Baptista Olinger e senhora Otto Reginaldo Renaux e senhora
Claudio E. Schneider e Sra. SUl mãe Jacob Olmger e senhora
José Corrêa' do Amaral Gabriel Augusto Olinger e senhora
Manoel Ferreira de Míranda e senhora Alexandre Ternes é senhora
Frederico A. Luiz Tieme é senhora Francisco Corrêa da Silva e senhora
José Agostinho de Oliveira e senhora Domingos Th, dos. Santos e senhora
Jacob Baptista Villain e senhora Rodolpho Luiz Büchele e senhora
Carlos Frederico Seára Jor. e senhora Dimas Prazeres de Campos e senhora
Julio Kumm e senhora . Estevão Bertemes e senhora
Antonio Martiniano da Silva e senhora, Dr. Erico Ennos Torres e senhora
Sínval Martins Seára e senhora CeI. Benjamin Galotti Jor. é senhora
Luiz Appolinario da Cunha e senhora Paulo Peiter e senhora
Domingos José Cabral e senhora Miguel da Silva, Leal e senhora
Dr. Americo da Silveira Nunes Alexandre F. G. de Miranda e senhora I
Manoel. Viera 3:arção e senhora

I
José da Silva Peixoto e senhora

D. Diamantina Vecchietti Rodolpho Peiter e senhora
Jose Martins Soares e senhora Guilherme José da Silva e senhora
Julio Jose Wilerding e senhora Edmundo Brandão Pirujá
D. Maria Bauer Junior Emilio Palumbo e senhora
Pedro Bauer Dr. Honório Bicalho Hungria
Gabriel Hei! e senhora Ella Reif e senhora, sua mãe
Jacob Baner e senhora GottlielJ Heif Junior' e senhora
Dr. Eurico Borges e senhora

.

Pedro Arthur Zimmermaun e senhora'
João Arcary e senhora, I Antonio Lopes Gonzaga e senhora
Leopoldo Dittriçh é senhora' José Joaquim dos: Santos e senhora
Emilío ·Gazaniga e senhora Henrique Luiz Schneidor e senhora
}tax Puetter e senhora Gustavo Hackluender e senhora
Alois Kormann e senhora Roberto Grossembacher e Mlle. Maria,
Guilherme Willert

..

Idalina Bücheler
Fe!ix Busso Asseburg e senhora Alfredo Baungarten e senhora
Olímpio Miranda e senhora Frederico Lippel e senhora
Samuel Heusi Junior e senhora Albert Hãusser e senhora
Antonio da Costa Moraes e senhora Paulo Joâo Schneider e senhora
JUli0. dos Reis e senhora

·1
Alfonso Schmuder e irmã

Angelo Rodí. e 'senhora João Julio von Czékus e .senhora
Cyrillo Adão Müller e senhora Leopoldo Rahe e senhora
Isidoro Mais e senhora I João Ernesto Schmidt e senhora
Gabriel Antonio da Cunha e senhora �l[aí Creux e senhora
Alfredo Jose Rebello e senhora I Felix Luiz Riedel e senhora
João Pedro Olinger e senhora Carlos Künzer e senhora
João Schaeíer e senhora João Kracik Junior e senhora
Carlos Germano Ulber e senhora Thome Braga e senhora
Oscar Krieger e senhora Fernando Altsmburg e senhora
Victor Olínger e senhora Leopoldo Fco. dos Santos e senhora

.Prospectos e informações, com o

AGENTE GERAL
M. V. Garção+Itaiahy.

..

,AO ,ELEITORADO
A�hand(j-se vaga uma 'cadeira de deputado ao .Con ..

gresso Representativo do Estado com a morte do nos ..

so pranteado oorraligíonario sr. Coronel Carlos Bueche­
le, a cornmissão executiva do partido republicano Ca­
tharinense apresenta para preencher essa vaga a can­

didatura do nosso distineto patricio sr. Coronel Elyseu
Guilherme da Silva.
Para Assa eleição que_, deverá ter Iogar no dia 21 do

corrente,· convidamob os nossos correligionarios e espe�'
ramos que todos s.uffragl1em -sem discrepaneía o nome

do sr. Coronel Elyseu Güilherme da Silva que não é
soment8 um veJho cOl'religionario, mas tambem um le-
al e antigo servidor do nosso E"tado. �

.

\ 'Itajaby, 2 de Setembro de, 1913 i'"
Eugenio Luiz }rfüller
Marcos :jf;ondm'
João Gaya

\'] .

j

Luduvino Gomes
.

João Amaral
,

Ca1'ZQS Seá7Yt J1'.

-Rua Dr. Hercilio Luz->

IGaba de rsesber um novo sOFtimellto de

r��ap-�OS ��_:JI!lIIIIIIRl"�_.!iii
Engenho' Starnato

Cinco Cylindros sem engrenagem para .Moagem de Canna
com salvaguarda para evitar desastees

O mais simples B mais BOGOIiumico ate hoje .conhecido
.

.

Previlegiado e premiado com r'liversas medalhas de ouro

Progressí vamente estão se espalhando por este vas

to paiz; jà foram adquiridos por mais de 1400 F'a zen
deiros que attestam a utilidade desta

importan�e, machina

INVENTOR E FABRICANTE'

Raphael Stamato
Escriptorio--Rua do Gazometro N. 1-&, Pauto.

Filial: Rua da Caryoca 59-RIQ

rM��O��L��E���S�I��A���. '.
.,,� �

I BRON,CHO-PUl ONA�ES i
i �
tJj�� O Phospho-Thiocol granulado de Giffoni. é o ��\ melhor tonico reparador nas aflecções dos bronchios e dos �J� pulmões: eUe actua não 'ó pelo guay"oI como pelas combina- i
,�'.. ��a::::O�:�n:::t::;�;:::il::��::o:�:!a�";::,:�: $Ilti beldes, tuberculose pulmonar, aguda e chronica, na debilidade tl,
�f' organica, no rachitismo, nas convalescenças em geral e especial. lt\
; mente na· convalescença da infGuenz8!, da �,
.1J pneumormia, d3J cOfjueluche e do Si2!J<'3Jmpo. lt.\
�' Restaurador pulmonar de grande valor, o 1>lios,,110- fI Thitu,ol de Giffoni tonifica o o,.aui,mo de modo a fazei-o '5��� resistir á Invasão do baeillo de Kock e extermina este quando 'Ã1'
�\! já ha contaminação. 'Agradavel ao paladar,' pód.e ser usado puro i� ou no leite, cujo sabor não altera. ���" Encontra-se nas boas pharmacias e drogarias desta cidade i
�� e dos Estados e no deposito:' i
�, *
� I •

� Drogaria FranciscoGIIIOB &: C. �;
1,7, RUA PRIMEIRO DE MARÇO, 171� .

RIO DE JANEIRO '. I
�?��������iGE�����S:
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